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З 15  березня  2012  року  «Київстар» пропонує  нову  лінійку  тарифів  для  економного
спілкування всередині мережі та з абонентами інших мереж. Це тарифи «Єдина Країна»,
«XXL» та «Базовий» – для клієнтів усіх форм обслуговування.

«Київстар» розробив нову лінійку привабливих тарифів для своїх клієнтів – «Єдина Країна», «XXL» та
«Базовий». Тарифи містять щоденний обсяг послуг, що надаються в рахунок абонентної плати. Всі
тарифи   – без плати за з’єднання.

Тариф «Єдина країна»

Пропозиція містить щоденний обсяг 50 нетарифікованих хвилин по 0,00 грн. для дзвінків на
номери «Київстар», «Голден Телеком» та «Beeline-Україна», а також 30 хвилин по 0,15 грн. на номери
абонентів інших операторів мобільного та фіксованого зв’язку. Щоденна абонентна плата становить
1,25 грн.  

Тариф «XXL»

Пропозиція містить 200 нетарифікованих хвилин по 0,00 грн. для дзвінків на номери «Київстар»,
«Голден  Телеком»  та  «Beeline-Україна»,  30  хвилин  по  0,00  грн.  для  дзвінків  на  мережі  інших
операторів мобільного та фіксованого зв’язку, а також 50 Мб інтернету. Цей обсяг послуг доступний за
абонплату  3,50  грн.  за  день.  Після  вичерпання  об’єму  нетарифікованого  інтернет-трафіку  його
вартість становитимете всього 0,10 грн./Мб.

Для користувачів тарифів «Єдина країна», «XXL» вартість хвилини спілкування з абонентами мережі
«Київстар», «Голден Телеком» та «Beeline-Україна» понад обсяг тарифних хвилин становить 0,20 грн., а
з абонентами інших операторів мобільного та фіксованого зв’язку понад обсяг тарифних хвилин – 0,70
грн.   Нарахування  щоденного  обсягу  послуг  для  тарифних  планів  відбувається  одночасно  із
справлянням абонентської плати. Для тарифного плану «XXL» при першому нарахуванні щоденного
обсягу справляється плата за перші п’ять днів користування тарифом.

Невикористаний щоденний обсяг  послуг,  наданий в  межах тарифних планів  «Єдина країна» та
«XXL», після закінчення строку дії анулюється. Підключитися на них можна з 15 березня по 31 травня
2012 року включно.

Тариф «Базовий»

При поповненні рахунку на 40 грн. і  більше одним платежем вартість хвилини спілкування для
препейд-абонентів  з  абонентами  мережі  «Київстар»,  «Голден  Телеком»  та  «Beeline-Україна»
становитиме 0,10 грн. протягом 30 днів. Без поповнення рахунку вартість спілкування всередині мережі
об’єднаного «Київстар» дорівнює 0,20 грн. за хвилину, а спілкування з абонентами інших мобільних та
фіксованих мереж України – 0,70 грн. за хвилину.
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Для контрактних клієнтів вартість хвилини спілкування з абонентами мережі «Київстар», «Голден
Телеком»  та  «Beeline-Україна»  становить  всього  0,10  грн.  за  хвилину.  Тариф  SMS-повідомлень
становить 0,50 грн. Щомісячна абонентська плата дорівнює 15 грн.

Підключення до нових тарифів можна здійснити за коротким номером 477 або за допомогою зручної
системи самообслуговування «Мій Київстар». Детальна інформація – за телефонами: 466 (дзвінки з
номерів мережі «Київстар» не тарифікуються); 044 466 2 466 (дзвінки з номерів мереж фіксованого
зв’язку та інших операторів мобільного зв’язку – згідно з чинними тарифами).

Усі тарифи наведені у гривнях з урахуванням ПДВ. Додатково утримується збір до Пенсійного фонду
в  розмірі  7,5% від  вартості  послуг  без  урахування  ПДВ.  Тарифікація  дзвінків  є  посекундною  та
здійснюється в першу секунду кожної хвилини розмови, секунди з другої по шістдесяту кожної хвилини
розмови не тарифікуються.

«Київстар» потурбувався, щоб його клієнти економно спілкувалися всередині мережі та з абонентами
інших мереж.

Дізнавайтеся новини першими на офіційній твіт-сторінці «Київстар»

Довідка про об’єднаний «Київстар», бізнес-одиницю «Україна» VimpelCom Ltd.

До складу бізнес-одиниці «Україна» VimpelCom Ltd. входять два українських телекомунікаційних
оператора – ПрАТ «Київстар» і «Beeline-Україна» (ПрАТ «Українські радіосистеми» і ТОВ «Голден
Телеком»).

«Київстар» – оператор №1 на ринку мобільного зв’язку і мобільного інтернету, найкращий бренд
в  Україні.  За  даними  щорічного  дослідження  компанії  Ericsson,  мережа  мобільного  зв’язку  ПрАТ
«Київстар» є однією з найкращих у Європі і охоплює всі великі та малі міста України, а також понад
28 тис. сільських населених пунктів, усі основні національні й регіональні траси, більшість морських і
річкових узбереж України. «Київстар» надає послуги EDGE/GPRS на всій території свого покриття, а
також роумінгові послуги в 195 країнах на 5 континентах.

«Київстар»  –  досвідчений  учасник  ринку  послуг  фіксованого  зв’язку  для  бізнесу  та
широкосмугового доступу на базі FTTB. Мережа широкосмугового інтернету (послуга «Домашній
Інтернет)  функціонує  у  135  містах  України.  Бізнес-одиниця  «Україна»  VimpelCom  Ltd.  надає
телекомунікаційні  послуги під брендами «Київстар», djuice та «Київстар Бізнес». Місія «Київстар» –
поліпшувати життя завдяки телекомунікаційним послугам найвищої якості.
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